1. Was bedeutet die Gleichstromverstarkung (Erklarung plus Formel)?

2.0eg.: B=180; Uge = 0,7V; Ic =4mA. ges.: Iz, Rg , Uce

Ug=12V
Rs Rc=1KQ ?
BV
3. Gemessen wurde: Uge = 0,7V, Ucg =4V; ges.: Ic, Iz, B
Ug=12V
Rez=
470k 2KQ | 4KQ
oV
4. geq.: B =150; Uge = 0,7V; Ic = 4mA. Rz, = 40 KO ges.: I, Rpy , Uce
Ug=12V
RBl RC =1KQ
RBZ
ov

5. Gemessen wurde: Uge = 0,7V, Ic = I = 3mA , ges.: Ig, B, Uce
f] UB =12V

RB = RC =2 KQ
0,5MQ

PEFE =100 Q
ov

6. Gemessen wurde: Uge = 0,7V, Ucg =4V; ges.: Ic, Iz, B
Ug=12V

Reo=

4 KQ

470KQ | 2 KQ

ov

7..geq.: B =220; Uge = 0,65V;. ges.: Uce und I wenn a) S1 offen ist und b) der Schalter geschlossen ist
Trs. als Schalter und ¢) Ig, Rg fir 4=1 und =10

UB =12V
f]RB RC:112 KQ

S1

8. Gemessen wurde: B = 220 ges.: Wie grof ist Ucg, Uge, lc, g, wenn der Schalter geschlossen wird?
f] UB =12V

RB = RC =2 KQ
0,5MQ

S1
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